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aNÁr,rsrc Do pRoJETo DE LEr oRDrNÁRrA N" 12t2026, DE AUTORTA Do PODER

EXECUTIVO.
Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis (2810412026) às 13h30min (treze

horas e trinta minutos), estiveram reunidos na sala de Sessões da Câmara Municipal, os membros da

Comissão de Justica e Redação e Comissão de Finanças e Orçamento, Vereadora: Eduarda Tortora e

os Vereadores Gean Denardin e André Drebes, juntamente com a Diretora Darlene Berticelli e o

Técnico Legislativo Paulo de Lima Gonçalves. Declarada aberta a reunião pelo presidente da

Comissão dã Finanças e Orçamento, Vereador Gean Denardin, onde desejou boas vindas aos membros

presentes, justificando a ausência das Vereadoras Ivone Silva e Edna Tavares. Na pauta constava

somente o Projeto de Lei Ordinária n" 1212026 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a

contratflr operações de crétlito com a Agência de Fomento do Parsnd 5,A., e clá outras

providênciai. G"u, Denardin explicou o projeto, a necessidade do mesmo e também que verificou o

Pur".", orçamentario emitido pelo contador na Prefeitura, que o valor é pequeno e que o município

possui condições financeiras para realizat esse empréstimo, a exemplo de governos anteriores.

também afirmou que na justificativa do Prefeito veio explanado onde o recurso será aplicado' Em

seguida o Vereador Andre Drebes também afirmou que realizou comparativos com empréstimos

realizados na gestão anterior, que o projeto consta detalhado onde serão usados esses recursos' que o

município poJsui a capacidade de endividamento muito maior do que esse valor hoje solicitado,

deixanào registrado qué é favorável a realização deste empréstimo. Continuando a Vereadora Eduarda

manifestou-se como membra das duas Comissões, ou seja presidente da CJR e secretária da CFO,

justificando a ausência de suas colegas de comissões, mais deixando claro que estiveram analisando o

projeto da pauta fora desta reunião, onde concluíram pela legalidade do mesmo. E, quanto à

necessidade da realização da operação de crédito, ela afirma que o município tem muitas emendas a

receber, mas que necessitam de contrapartidas do município e as obras citadas no projeto, todas

necessitam invãstimentos por parte da administração municipal, que não se pode deixar de realizat

essas melhorias onde todos os munícipes irão ser beneficiados, por neste momento não possuir

condições das contrapartidas com recursos próprios, AÍirmando em seguida que o projeto esta apto a

continuar sua tramitação. Novamente o presidente da CFO, Gean Denardin explanou mais alguns

motivos para a reabzaçáo desta operação e após solicitou a Diretora da Câmara, Darlene Berticelli, que

sempre auxilia na redação dos Pareceres, para que redigisse os mesmos, agradeceu também o Técnico

Legislativo Paulo G. de Lima por estar auxiliando na gravação dessa reunião. Não havendo mais nada

aÍratar, enceffou-se a presente reunião às 14h (quatorze horas). Para constar lavrou-se a presente ata,

por mim Darlene Berticelli, pois fui convocada para este fim e será assinada melos membros

presentes.

PAÇO MARCELINO AMPESSAN, aos 28 dias do mês de abril de2026.

Assinam os Membros da Comissão de Justiça e Redação
Eduarda Tortora tlufO .
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